

# 大厂縣醫院院報

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 49 期

大厂县医院主办

2014年6月1日(星期日) 农历甲午年 五月初四

■主编：韩福胜

■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXYY271@sina.com



祝全县小朋友健康成长节日快乐！

## 惠民政策落在实处 党的温暖送到心中

——我院为 60 岁以上老年人免费体检工作已经开始



为全县 60 岁以上老年人每年免费体检一次是县委县政府的一项惠民实事工程。根据县卫生局统一安排部署，2014 年 5 月 12 日起我院已开始对陈府镇、夏垫镇、大厂镇及县城（包括敬老院、光荣院）的老年人进行健康体检。

在体检现场，医务人员为老人们逐项检查，询问病史、测视力、身高、体重、血压，验血、做心电图、超声及 X 光检查，同时对体检结果作了详细完整的记录。由王本尚副院长、陈丽青主任、赵洪民主任等经验丰富的内科、中医科副主任医师组成的专家组每天下午仔细阅读检查单，出具体检报告和健康指导，提供科学合理的饮食、运动、用药、就医建议，确保了我院对每一份体检结果负责、对每一位参加体检的老人负责，切实把惠民政策落到实处，把党和政府的温暖送到老人们心上。

(办公室 哈旭娥)

惠民工程 特别报道

## 我院举办“5·12”国际护士节庆祝活动

本报讯 (手术室护士长 刘玉芳 报道) 五月的阳光温暖明媚，五月的鲜花灿烂娇艳，在这个喜庆的五月，我们又一次迎来了属于我们自己的节日——5·12 国际护士节。护理部为缓解护士们平时的工作压力，营造轻松愉悦的氛围，增强护士们的归属感，2014 年 5 月 12 日下午，在三楼多功能厅举办了以表彰优秀护士、观看《护士行为规范》录像为主题的庆祝 5·12 国际护士节活动。本次活动由护理部总护士长张如萍主持。主管副院长杨征宇及全体护士参加了此次活动。

首先，杨征宇副院长代表医院领导班子向全体护士表示节日的祝贺和由衷的敬意，对我院一年来的护理工作给予了充分的肯定，护理部为第二轮二甲医院评审做了大量细致的准备工作，制定并推行了多项改进措施；陈秋芬护士长带头值夜班、克服了急诊科护士不足的困难；韩永华护士长和李金娣护士长业务娴熟、管理科学规范，带领内一、内二科护理人员积极开

展优质护理病区建设。他说，搬到新医院后，门诊及住院患者人数不断增加，各科床位经常爆满，护士们工作量加大，深深体会到大家的辛苦、勤劳和敬业，医院正面临爬坡迈坎的关键时期，面临第二轮二甲医院评审，又值新老护士长交替时期，希望新护士长虚心向老护士长学习，根据《二级综合医院评审标准实施细则（2012 年版）》要求，实实在在干好本职工作。

护理部总护士长张如萍致辞，向全院护士们致以节日的祝福及亲切的问候；总结了一年来全院护理人员不懈努力、团结奋斗取得的成绩；表扬了护理队伍中涌现出来的大量好



图为优秀护士合影留念

人好事；对 2014 年优秀护士进行了表彰。她说，优秀护士们不辞辛苦，甘于奉献，是全院护士的优秀代表和学习楷模。党员、优秀护士代表付金春、郭莹的精彩发言，道出了护士的心声，感动了在场的每一个人，赢得了阵阵掌声。年轻护士刘娜与大家分享了工作感受，她表示要勤学苦练，干一行、爱一行、钻一行，争取早日成为护理队伍中优秀的一员。

全体护士在轻松愉悦的气氛中观看了《护士行为规范》录像。通过举办此次活动，希望全院护理人员以爱岗敬业、无私奉献的南丁格尔精神，以崭新的姿态、坚实的步伐，谱写护理队伍新乐章。

简讯

### 市疾控中心领导督导检查我院肠道门诊工作

本报讯 2014 年 5 月 13 日上午，廊坊市疾控中心应急科王宇卓同志在我县防疫站监督二科赵立艳科长陪同下，对我院肠道门诊工作开展情况进行督导检查，现场查看了肠道门诊工作制度、工作流程、工作人员配备、药品试剂储备、来院患者登记等情况。检查时，王宇卓同志强调了疾控工作中试剂、药品及防护物资储备的重要性，对肠道门诊规范接诊、正确救治等工作进行了现场指导。

(办公室 哈旭娥 报道)

### 2014 年“5·12”国际护士节优秀护士人员名单

ICU	王晓静	马然	郭莹
妇产科	法亚伶		
儿科	孙静		
内一科	郭侠	海悦	
内二科	王丽莉	王亚静	
外科	李迪		
外骨科	孟春艳		
特需	敖崇丽		
手术室	刘东方		
急诊室	付金春	靳丽娜	